
A magyar pénzügyi szféra digitalizációjáért felelhetnek majd a METU új képzésén végzettek 

Merőben új és aktuális piaci területen indít szakirányú továbbképzést a Budapesti Metropolitan 

Egyetem (METU). A Pénzügyi digitalizációs és compliance tanácsadó képzést az intézmény a fintech-

szférában tapasztalható erősödő munkaerőpiaci igényekre reagálva indítja el szeptemberben. A 

képzés hidat képez a pénzügyi területhez szükséges IT-, digitalizációs és megfelelőségi (compliance) 

területek között, és ezzel egyedülálló ismeretanyagot kínál a hazai piacon. 

Tovább bővíti szakirányú továbbképzéseinek portfólióját a Budapesti Metropolitan Egyetem. Az 

intézmény ezúttal a fintech piac felé nyit: a kifejezetten pénzügyi digitalizációs és compliance szakértők 

kinevelését célzó kurzuscsomag a megfelelőségi feladatokkal megbízott szakembereket, a belső 

ellenőrzésen, egyéb kontroll funkcióban, valamint az informatikai területen dolgozókat célozza. 

A képzést elvégző hallgatók a piacon jelenleg hiányszakmának számító vezetői pozíciók betöltésére 

válnak alkalmassá a megfelelőség, a belső ellenőrzés, a kockázatkezelés, az innováció, a digitalizáció, 

valamint a digitális átalakulás területein. A pénzügyi szolgáltatásokat nyújtó vállalkozások, valamint 

innovatív kis-, közép- és nagyvállalatok digitális átalakulásához kapcsolódó tervezési, fejlesztési 

feladatait látják majd el, valamint képesek lesznek átlátni és irányítani az átalakulást követő, 

üzemeltetéshez kapcsolódó megfelelőségi folyamatokat. 

A képzés legfőbb erőssége és egyben sajátossága is, hogy a pénzügyi digitalizáció világát 

a compliance és etika szemszögből közelíti meg, komplex megvilágításba helyezve az új technológiákat 

és az ezekhez kapcsolódó nemzetközi és nemzeti jogszabályi környezetet. A képzést elvégzők munkájuk 

során képesek lesznek felismerni a digitalizációhoz kapcsolódó megfelelőségi szempontból releváns 

helyzeteket, és hathatós támogatást tudnak nyújtani munkáltatójuk számára abban, hogy az adott 

szervezet működése megfeleljen a rá irányadó valamennyi szabálynak. 

„A technológiai innovációk ugrásszerű fejlődése, a digitalizáció a pénzügyi szférában növeli a 

compliance, azaz a megfelelőségi terület jelentőségét – mondta Harkácsi Gábor, a szakirányú 

továbbképzés vezetője. – A képzés az ezzel összefüggő ismeretanyagot adja át naprakészen, a 

gyakorlatban alkalmazható formában. Ezáltal a hallgatók számára piacképes tudást biztosít, akik ezt 

pénzügyi és gazdasági élet valamennyi területén hasznosítani tudják majd.” 

A képzésre frissen végzett pályakezdők, valamint több éves tapasztalattal rendelkező szakemberek 

jelentkezését egyaránt várja az intézmény, a pénzügy bármely területéről. A METU a jogi, közgazdasági, 

pénzügyi, informatikai területen dolgozó szakemberek számára is ajánlja a kurzusok elvégzését.  

A szakirányú továbbképzés iránt érdeklődők július 30-ig kedvezménnyel regisztrálhatnak a 

szeptemberben induló kurzusra, amelyre a hivatalos jelentkezés szeptember 10-én zárul. A 

jelentkezéshez bármilyen, a felsőoktatásban szerzett diploma, valamint B1 szintú angol nyelvismeret 

szükséges. 
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A Budapesti Metropolitan Egyetemről 
A Budapesti Metropolitan Egyetem (METU) Magyarország legnagyobb magánkézben lévő felsőoktatási 
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intézménye. A METU-n 2 karon, 4 fő képzési területen folyik képzés: kommunikáció, üzlet, turizmus és 

művészet. A folyamatosan bővülő magyar és angol nyelvű kínálatban jelenleg 35 alapszak, 33 mesterszak, 

15 szakirányú továbbképzés és 7 felsőoktatási szakképzés közül választhatnak az egyetem iránt 

érdeklődők. A Metropolitannek jelenleg több, mint 6000 hallgatója van, közel 1000 külföldi diákkal a világ 

90 országából. 
Az intézmény 2001 óta meghatározó és dinamikusan fejlődő szereplője a hazai felsőoktatásnak és immár 

a kelet-közép európai régiónak is. Jelenleg 5 kontinensen közel 200 külföldi intézménnyel tart fenn. A 

METU myBRAND oktatási módszertanával hazánkban elsőként alakította át oktatási modelljét a 

nemzetközi felsőoktatási trendekhez illeszkedő portfólió alapú képzési rendszerré. Oktatása folyamatosan 

megújuló módszerekre épül, amelyet nemzetközi tapasztalattal rendelkező oktatók és inspiratív, innovatív 

környezet támogat, ezzel felkészítve a hallgatókat a változó munkaerőpiaci igényekre hazai és nemzetközi 

szinten egyaránt. 


